

话乡情携手并进谋出彩 商大计齐心协力绘蓝图

四月的信阳,群贤毕至,胜友如云。4月29日上午,第四届信商大会如期而至。来自全国各地的信商和嘉宾齐聚一堂,共绘新时代信阳高质量发展的新画卷!



会议现场



嘉宾客商代表发言

沐浴朝阳面带漪,乘得春风脚步轻。在这个美好的上午,百花之声北二区一楼多功能厅门外,早已欢声笑语。

海聚高分子材料科技(广州)有限公司董事长周治明来了;明阳智慧能源股份有限公司党委书记王金发,浙江河南商会荣誉会长、浙商纺织有限公司董事长华长明也到了;谷麦光电科技股份有限公司董事长张诺寒再一次如约而至;东莞鼎通电子科技有限公司董事长王成海、澳门河南商会会长丁剑、香港德永佳集团东莞公司总经理吴武平……180余名信阳籍商界精英从各地回到信阳,共话乡音乡情,共商合作大计,共谋出彩未来。

伸出的是有力的双手,老友相见互问安好;送上的是温暖的笑容,老乡相会互道思念。他们携手走进会场,此时这里已座无虚席,嘉宾满堂。盛大如此,情浓可鉴。

“巍巍大别山、悠悠淮河水装点着我们的童年,上山采茶、临河逐水、春日播种、夏夜听蛙,氤氲蓬勃的生命肌理,成为我们最美好的儿时记忆。南北万水千山、轩车谁不思乡关。家乡是我们出发的地方,家乡的每方山水、每株草木都驻满乡愁、乡思和乡情,诚邀大家常回家、话桑麻、叙乡情、谋合作、共发展。”市委副书记、市长尚朝阳的一席话让各位商界精英顿感亲

切,心生温暖。

行之再远,根在故乡。未曾忘本,常思反哺。“能参加家乡的信商大会,是我最期待、最乐意的事,因为信阳是生我养我的地方,是植根于生命深处的童年记忆”“无论走到哪里,我都不会忘记我是大别山之子,不会忘记自己身上流淌着这里的血液,我以自己是信商为荣耀”……一句句发自肺腑的言语表达了信商对返乡投资兴业的真诚之意。

迎信商回家,信阳有实力。2020年,全市工业投资增长9%,居全省第4位;战略性新兴产业、高技术产业分别增长15.4%和11.1%。与此同时,信阳加快发展的要素保障全面加强,现行标准下农村贫困人口全部脱贫,空气环境质量稳居全省第一,黑臭水体全部消除,成为本轮全国文明城市创建中市区县村镇国家级荣誉“大满贯”的两个地级市之一,就业创业、社会保障、教育医疗、社区养老、信访稳定等民生领域亮点频现,人民群众获得感幸福感安全感进一步提升。今年一季度,全市GDP增长13%,固定资产投资增长14%,规上工业增加值增长24.5%,居全省第4位。信阳活力迸发、动力澎湃,正激荡着改革创新提速发展的动人旋律。

迎信商回家,信阳有诚意。近年,信阳提出以壮士断腕、刀刃向内的精神自我革命,不断优化营商环

境。一方面深化“放管服”改革压缩审批时限,一方面领导上前线真刀真枪为企业排忧解难,确保项目落得下、建得快、发展好。心诚栽下梧桐树,自有栖息凤凰来。2020年,全市招商签约工业项目246个,总投资576.9亿元;主导产业链签约项目259个,总投资额523.4亿元;战略性新兴产业签约项目181个,总投资额558.0亿元。

迎信商回家,信阳有典范。自2018年始,信阳市以信商大会为载体和平台,不断加强信阳的紧密联系,共谋发展,共同创造发展良机,取得了辉煌的成果。2018年以来,信阳市在三届信商大会上共计签约项目131个,总投资额853.8亿元。截至目前,已落地95个,开工在建和投产87个。

“我将不负时代,不负韶华,在信阳高质量发展的舞台上开创美好的未来”“我将扎根信阳,为家乡的经济高质量发展谋新篇,并为家乡多招商,招好商”……前浪未远,后浪已发。成伟业、念家乡的信商群体再次行动,在本届信商大会期间共达成签约项目44个,总投资额172.03亿元。

话乡情携手并进谋出彩,商大计齐心协力绘蓝图。四月的茶都,正蓄势待发,信商的未来大有可为,信阳的明天一定会更加美好。

本报记者 张方志 文/图



参会客商

